



СЪЗИДАТЕЛНО ОБЩЕСТВО МЕЖДУНАРОДЕН ПРОЕКТ

"Съзидателно общество" е доброволчески, международен, независим проект, извън политиката и религиите, който е призван да обедини усилията на хората по целия свят в борбата с един от най-сериозните проблеми на нашето време – глобалната климатична криза.

Мисията:

е да привлече вниманието на световната общност към глобалната климатична криза, както и да се проучат причините за нея и да се намерят решения. Да се създадат условия за обединяване на научния потенциал на човечеството за защита на човешкия живот и предотвратяване на по-нататъшен климатичен колапс.

Участниците:

гса представители на различни етнически групи, професионални сфери, социални области, различни религиозни и политически възгледи от 180 страни по света.

Финансиране:

Този международен проект функционира в условията на пълно отсъствие на финансиране от страна на държавни структури, търговски предприятия, корпорации или други финансови институции.

10+

глобални международни форуми и конференции

150+

езика за превод на глобални форуми

27+

години независими научни изследвания

180+

страни

0-

външно финансиране

**ДЕЙСТВАЙТЕ ДНЕС, ЗА ДА
ПРЕДОТВРАТИМ КЛИМАТИЧНИТЕ
ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА УТРЕ!**

creativesociety.com



„Съзидателно общество“ се стреми към изпълнение на демократичните цели на ООН, като инициира международни изследователски проекти. Чрез интердисциплинарни изследвания и колективни действия участниците в проекта „Съзидателно общество“ информират и обединяват хората по целия свят около възможността за справяне с климатичната криза.

КАКВО ИЗВЪРШВАТ ДОБРОВОЛЦИТЕ НА "СЪЗИДАТЕЛНО ОБЩЕСТВО":

- **Мониторинг на глобалните катаклизми.** Доброволци от „Съзидателно общество“ наблюдават събития, свързани с катастрофи и природни бедствия по целия свят, използвайки открити източници. На обществеността се предоставят регулярни доклади всяка седмица.
- **Анализ и визуализация на данни.** Задълбочен анализ на събитията, включващ нагледни, информативни графики.
- **Взаимодействие с водещи учени и експерти.** Доброволците редовно интервюират и си взаимодействат с учени и експерти за получаването на задълбочени познания за текущите климатични и геодинамични събития.
- **Взаимодействие с очевидци и климатични бежанци.** Доброволци вземат интервюта и дават възможност на хора оцелели от бедствия и на такива които са изправени пред климатични предизвикателства, да споделят своите истории.
- **Екологичен анализ.** Провеждат се проучвания на въздействието на катаклизмите върху околната среда и екосистемите.
- **Международни форуми и конференции.** Доброволците организират международни форуми и конференции, които се превеждат на 150 езика и са насочени към обсъждане на актуални проблеми и намиране на решения заедно с експерти и обществеността.

ДОКЛАД ЗА ПРОГРЕСИЯТА И ПОСЛЕДИЦИТЕ ОТ ГЛОБАЛНИТЕ КЛИМАТИЧНИ КАТАСТРОФИ

В последните години се наблюдава стремително нарастване на броя на климатичните катастрофи на планетата. Катаклизмите се случват внезапно, дори там, където по-рано не са се наблюдавали и при това нанасят огромни щети и човешки загуби. В момента природните катаклизми имат устойчив тренд на увеличаване, синхронен характер и разширяваща се география. В дадения доклад е представен анализ на прогресията на нарастващите климатични и геодинамични изменения на Земята през последните 30 години, както и взаимовръзката им с допълнителни антропогенни фактори, значително влошаващи климатичната ситуация на планетата. Уникалните данни в този доклад дават на човечеството възможност да се оцени времето, оставащо за взимането на отговорни решения и необходимите усилия за преодоляване на климатичната криза.

Дадения доклад е резултат на дългогодишни изследвания на учени, аналитици и специалисти с подкрепата на доброволци от проекта "Съзидателно общество" от 180 страни.

Да научите повече за доклада, както и да го разгледате или изтеглите негова текстова версия можете на сайта creativesociety.com/climate-model или като сканирате QR кода:

